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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладення штрафу на  

ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» за недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії»  

та проєкту розпорядження «Про усунення порушення  

ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» 
 

На підставі постанови НКРЕКП від 11 лютого 2022 року № 241 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» та посвідчення на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 27 березня 2023 року № 193, НКРЕКП 

здійснено позапланову виїзну перевірку дотримання ВІДКРИТИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00130725) (далі – ВАТ 

«ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО», Товариство, Ліцензіат, ОСР) вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), за 

період діяльності з 01 січня 2019 року по 29 березня 2023 року, за результатами якої 

складено Акт від 12 квітня 2023 року № 190.  

 

ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» листом від 14.04.2023 № 2050/34 надало до НКРЕКП 

письмові пояснення до Акта позапланової виїзної перевірки від 12 квітня 2023 року № 190, які 

опрацьовано.   

 

Актом перевірки зафіксовано, що відповідно до визначень, наведених у Правилах 

роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2019  

№ 312 (далі – Правила роздрібного ринку електричної енергії), та Порядку продажу, обліку та 

розрахунків за вироблену електричну енергію, з альтернативних джерел енергії об'єктами 

електроенергетики (генеруючими установками) приватних домогосподарств, затвердженого 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання в сфері енергетики 

України від 27.02.2014 № 170, у редакції постанови НКРЕКП від 25.02.2016 № 229, та 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26.05.2014 за № 539/25316 (втратила чинність 

26.06.2020) (далі – Порядок): 

об’єкт побутового споживача – це житловий будинок (частина будинку), квартира або 

будівля, які розміщені за однією адресою та належать одній фізичній особі або декільком 

фізичним особам на правах власності або користування;  

приватне домогосподарство (у редакції, що діяла до 18 липня  2019 року) – об'єкт 

побутового споживача, на якому електрична енергія використовується для задоволення 

побутових потреб відповідно до укладеного договору. 

приватне домогосподарство (у редакції, що діяла з 18 липня  2019 року) – об'єкт 

індивідуального побутового споживача, який належить до житлового фонду та може 

складатись із квартири, житлового будинку (частини будинку) та, за наявності 

електрифікованих споруд, будівель у межах однієї території (прибудинкової/присадибної 

ділянки житлового будинку), на якому електрична енергія використовується на побутові 

потреби відповідно до укладеного договору. 

Слід зазначити, що відповідно до положень статті 4 Житлового кодексу України, жилі 

будинки (частини будинків), квартири, що належать громадянам на праві приватної власності 

(приватний житловий фонд) утворюють житловий фонд. 
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Відповідно до визначень, наведених у Правилах утримання жилих будинків та 

прибудинкових територій, затверджених наказом Державного комітету України з питань 

житлово-комунального господарства від 17.05.2005 № 76 та зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 25.08.2005 за № 927/11207, жилий будинок - це будівля капітального типу, 

споруджена з дотриманням вимог, установлених законом, іншими нормативно-правовими 

актами, і призначена для постійного в ній проживання. 

Довідково: відповідно до пункту 11.3.4 глави 11.3 розділу XI Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2019 № 312 (у редакції, що 

діяла з 27.06.2020) з метою продажу електричної енергії за «зеленим» тарифом, виробленої 

генеруючою установкою приватного домогосподарства, побутовий споживач  звертається до 

постачальника універсальних послуг із заявою-повідомленням про встановлення генеруючої 

установки за формою, наведеною в додатку 12 до цих Правил, до якої додає копію документа, 

яким визначено право власності чи користування (оренда, позичка, управління тощо) на об’єкт 

(житлову нерухомість), та копію паспорта точки розподілу (передачі) електричної енергії. У 

разі розміщення генеруючих установок у межах земельної ділянки приватного господарства 

споживач надає документ, яким визначено межі земельної ділянки (паспорт забудови земельної 

ділянки, технічний паспорт БТІ, правоустановчий документ тощо).  

При цьому до повноважень оператора системи розподілу (далі – ОСР) входить 

прийняття в експлуатацію змонтованої споживачем в межах його домогосподарства 

генеруючої установки в порядку, встановленому Кодексом систем розподілу та внесення 

відповідної інформації до паспорту точки розподілу. 

Відповідно до визначення наведеного в пункті 3.1 розділу ІІІ Правил технічної 

експлуатації електроустановок споживачів, затверджених наказом Міністерства палива та 

енергетики України від 25.07.2006 № 258 (далі – ПТЕЕС) та зареєстрованих в Міністерстві 

юстиції України 25.10.2006 за № 1143/13017, уведення в експлуатацію – це дія, що фіксує 

готовність об’єкта, енергоустановки до використання за призначенням, яка документально 

оформлена в установленому порядку. 

Також, відповідно до положень пункту 5.7.7 глави 5.7 розділу V Кодексу комерційного 

обліку, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 311, після приєднання 

генеруючої установки в порядку, встановленому Кодексом системи розподілу, індивідуальний 

побутовий споживач письмово звертається до ППКО із заявою про влаштування вузла обліку 

генеруючої установки приватного домогосподарства, що виробляє електричну енергію з енергії 

сонячного випромінювання та/або енергії вітру, відповідно до вимог цього Кодексу (додаток 2 

до цього Кодексу).  

Отже, встановлення побутовим споживачем генеруючої установки та в свою чергу 

організація вузла обліку, а також укладення договору про купівлю-продаж електричної енергії 

за «зеленим» тарифом можливе в межах домоволодіння з введеним в установленому порядку в 

експлуатацію об’єктом побутового споживача, за наявності укладеного договору про розподіл 

електричної енергії та договору про постачання електричної енергії постачальником 

універсальних послуг. 

При цьому, укладення договору про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» 

тарифом в період будівництва об’єкта побутового споживача (згідно з наданим будівельним 

паспортом), електрозабезпечення якого здійснюється згідно з укладеними з оператором систем 

розподілу та постачальником договорами, не передбачено чинним законодавством. 

 

Комісією з проведення перевірки здійснено виїзди в с. Н. Рогівець, с. М. Глибочок, с. 

В.Гаї, с. Гнидава, с. Товстолуг, с. Панталиха, с. Сировари, с. Соколів, с. Семенів, с. Почапинці,  

с. Городище, с. Старе Місто, с. Сороцьке, с. Чернихівці, с. Гнидава, смт. Дружба, м. Теребовля, 

с. Городище, с. Соснів Тернопільської області за адресами приватних домогосподарств,  

в яких встановлені генеруючі установки. 

 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0312874-18/print#n1880
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Так, зазначеним Актом позапланової виїзної перевірки встановлено наступне:  

№ 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 пункту 2.1.10 глави 2.1 розділу ІІ 

Правил роздрібного ринку 

електричної енергії (у редакції, що 

діяла до 01.07.2020) 

 

пункту 2.1.11 глави 2.1 розділу ІІ 

Правил роздрібного ринку 

електричної енергії (у редакції, що 

діяла з 01.07.2020) 

згідно з яким під час оформлення заяви-приєднання, 

паспорту точки розподілу оператор системи 

використовує наявну у нього інформацію за об’єктом 

розподілу, достатню для проведення розрахунків, 

зокрема: про розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін; щодо 

однолінійної схеми електропостачання об’єкта; щодо 

розрахункових засобів вимірювальної техніки обсягу 

активної та реактивної електричної енергії та рівня 

потужності (тип, марка, технічні характеристики 

тощо); щодо дозволеної (договірної) величини 

електричної потужності 

Комісією з перевірки встановлено щодо приєднання за адресами:  

Тернопільський район (до адміністративно-територіальної реформи 

Теребовлянський район), село Сороцьке, вулиця                            23 

 

Відповідно до зареєстрованих 3 заяв про приєднання електроустановок певної потужності 

вказано назву та функціональне призначення об'єкта – 1/3 Житлового будинку  

з господарськими будівлями та спорудами в с. Сороцьке, вул.             23, Теребовлянського р-ну.  

Разом із заявами про приєднання замовниками надано три Витяги з Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права  власності на житловий будинок певної 

частки об'єкта нерухомого майна за відповідною адресою. У ході візуального огляду 

встановлено, що за адресами приєднання село Сороцьке, Теребовлянського району, 

Тернопільської області, вулиця                 будинок 23, знаходиться будинок та господарські 

приміщення (без фактичного поділу на відповідні частки домоволодіння). На будинку назва 

вулиці та номер будинку не зазначені. На фасаді будинку розміщено три прилади обліку. 

Генеруючі установки (відповідно до 3 заяв) розміщені на металевих конструкціях на 

одній загальній земельній ділянці, тобто за одним кадастровим номером земельної ділянки  

в ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» введено в експлуатацію декілька генеруючих установок. 

Інвертори генеруючих установок встановлені в будинку.  

Таким чином, за фактичним місцезнаходженням виконаних приєднань за адресами: 

село Сороцьке, Теребовлянського району, Тернопільської області, вулиця             будинок 23, 

знаходиться одне домоволодіння, не ідентифіковане за конкретною адресою. 

 

Тернопільський район (до адміністративно-територіальної реформи 

Теребовлянський район),  село Сороцьке, вулиця               будинок 17, 17A  

 

Для укладення Договорів по об'єктах  (адреси зазначені вище) споживачами були подані 

документи про право власності Витяги з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 

про реєстрацію права власності, у відповідності до яких, об'єктом нерухомого майна є ½ частка 

житлового будинку, з господарськими будівлями та спорудами. Ліцензіатом в додатку 2 

«Паспорт точки (точок) розподілу електричної енергії об'єкта (об'єктів) споживача», додатку 3 

«Відомості про розрахункові засоби комерційного обліку активної та реактивної електричної 

енергії», додатку 6 «Акт розмежування балансової належності електромереж та експлуатаційної 

відповідальності сторін» до Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної 

енергії у графі «назва об'єкта» вказано «житловий будинок» від 17.12.2019 № 450529 за 

адресою: Теребовлянський район,  село Сороцьке, вулиця      будинок 17 та до Договору 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 17.12.2019 № 450530 за 

адресою: Теребовлянський район,  село Сороцьке, вулиця          будинок 17А у графі «назва 
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об'єкта» вказано «житловий будинок» замість «½ частка житлового будинку, з господарськими 

будівлями та спорудами».  

У ході візуального огляду комісією з проведення перевірки встановлено, що за адресами 

приєднання: Тернопільська область, Тернопільський район, село Сороцьке, вулиця  

будинок 17 та 17 літера А знаходиться один житловий будинок та господарські будівлі. За  

вказаними вище адресами не міститься позначення адреси (номеру та назви вулиці). Документів 

про наявність дозволу на відкриття господарського номера 17А не надано. 

Генеруючі установки розміщені на металевих конструкціях на земельній ділянці за одним 

кадастровим номером, біля будинку, тобто за одним кадастровим номером земельної ділянки  

в ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» введено в експлуатацію декілька генеруючих установок. 

Інвертори розміщено в середині житлового будинку.  

Візуально відокремити межі кожного з вищезазначених приватних домогосподарств 

неможливо, оскільки ділянки не відокремлені одна від одної, а по периметру разом оточені 

загальною огорожею (фото додаються). На фасаді будинку розміщено два лічильники.  

Таким чином, за фактичним місцезнаходженням виконаних приєднань за адресами: 

Тернопільська область, Тернопільський район, село Сороцьке, вулиця              будинок 17 та 17 

літера А виявлено тільки один житловий будинок з господарськими будівлями, не 

ідентифікованими за конкретними адресами; інформація внесена до додатків 2,3,6 до договору 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії не відповідає даним документу, 

що засвідчує право власності. 

 

Тернопільський район (до адміністративно-територіальної реформи 

Теребовлянський район),  село Сороцьке, вулиця           21, 21А, 21Б, 21В; 62Z216593492937A,  

 

Для укладення Договорів по об'єктах  (адреси зазначені вище) споживачами були подані 

документи про право власності Витяги з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 

про реєстрацію права власності, у відповідності до яких, об'єктом нерухомого майна є ¼ частка 

житлового будинку, з надвірними будівлями. Ліцензіатом в додатку 2 «Паспорт точки (точок) 

розподілу електричної енергії об'єкта (об'єктів) споживача» (далі – додаток 2), додатку 3 

«Відомості про розрахункові засоби комерційного обліку активної та реактивної електричної 

енергії» (далі – додаток 3), додатку 6 «Акт розмежування балансової належності електромереж 

та експлуатаційної відповідальності сторін» (далі – додаток 6)  до Договору споживача про 

надання послуг з розподілу електричної енергії від 11.12.2019 № 450525 за адресою: 

Теребовлянський район,  село Сороцьке, вулиця           будинок 21; до Договору споживача 

про надання послуг з розподілу електричної енергії від 11.12.2019 № 450527 за адресою: 

Теребовлянський район,  село Сороцьке, вулиця              будинок 21А; до Договору 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 11.12.2019 № 450526 за 

адресою: Теребовлянський район,  село Сороцьке, вулиця               будинок 21Б; до 

Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 17.12.2019 № 

450524 за адресою: Теребовлянський район,  село Сороцьке, вулиця        будинок 21В   у 

графі «назва об'єкта» вказано «житловий будинок» замість «¼ частка житлового будинку, з 

надвірними будівлями».  

Також в графі «адреса об'єкту» в додатках 2,3,6 до Договору споживача про надання 

послуг з розподілу електричної енергії від 11.12.2019 № 450527 за адресою: Теребовлянський 

район,  село Сороцьке, вулиця             будинок 21А; до Договору споживача про надання 

послуг з розподілу електричної енергії від 11.12.2019 № 450526 за адресою: Теребовлянський 

район,  село Сороцьке, вулиця            будинок 21Б; до Договору споживача про надання 

послуг з розподілу електричної енергії від 17.12.2019 № 450524 за адресою: Теребовлянський 

район,  село Сороцьке, вулиця             будинок 21В вказано будинок 21А, 21Б,21В замість 

будинок 21 відповідно до документу, що засвідчує право власності. 

При візуальному огляді за адресами приєднання село Сороцьке, Теребовлянського 

району, Тернопільська області, вулиця                будинок 21, 21А, 21Б, 21В знаходиться один 

будинок. На будинку відсутня табличка з назвою вулиці та номером будинку. Документів про 
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наявність дозволу на відкриття господарських номерів 21А, 21Б, 21В за вказаною адресою не 

надано. 

 Генеруючі установки розміщені на металевих конструкціях біля будинку. Земельні 

ділянки не відокремлені одна від одної, а по периметру разом оточені загальною огорожею. 

Візуально відокремити межі кожного з вищезазначених приватних домогосподарств 

неможливо, тобто за одним кадастровим номером земельної ділянки в ВАТ 

«ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» введено в експлуатацію декілька генеруючих установок. 

Інвертори розміщено в середині житлового будинку. Чотири лічильники розміщені на 

фасаді існуючого будинку.  

Таким чином, за фактичним місцезнаходженням виконаних приєднань за адресами: село 

Сороцьке, Теребовлянського району, Тернопільська області, вулиця                 будинок 21, 21А, 

21Б, 21В  виявлено один будинок з чотирьох адрес, які не ідентифіковані за конкретними 

адресами; інформація внесена до додатків 2,3,6 до договору споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії не відповідає даним документу, що засвідчує право власності. 

 

Тернопільська область, Тернопільський район, с. Панталиха, вул.                        13 

Комісією з перевірки при обстеженні об’єктів за адресою Тернопільський район, 

с. Панталиха, вул.                        13 візуально встановлено: 

– доступ на ділянку обмежено; 

– наявність чотирьох капітальних споруд, а саме: житловий будинок та трьох 

господарських будівель; 

– на фасаді житлового будинку встановлено шість ВРП-0,4кВ та шість приладів обліку. 

– наявність генеруючих установок індивідуальних побутових споживачів (фото 

додаються), які знаходяться за адресою Тернопільський район, с. Панталиха, вул.  

13, не розділеною за окремими номерами. Фотоелектричні модулі розміщені на металевих 

конструкціях на земельній ділянці. Розміщення інверторів встановити не вдалося, так як ділянка 

обгороджена та вільний доступ на територію домогосподарства відсутній. Комісія з проведення 

перевірки зафіксувала, що у приватному домогосподарстві встановлено 6 приладів обліку; 

– земельна ділянка, де встановлені генеруючі установки не розділена та відсутній 

кадастровий номер, що в свою чергу не дає можливості встановлення факту відповідності 

встановлення цих установок в межах приватного домогосподарства та використання землі за 

цільовим призначенням.  

ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» не надало комісії з перевірки копій документів, які 

підтверджують право власності на земельну ділянку, на якій розміщено генеруючі установки за 

адресою Тернопільський район, с. Панталиха, вул.                          13, у яких було б зазначено 

цільове призначення ділянки та інші відомості. 

Комісією з перевірки встановлено, що Хомишин Галина Романівна відповідно до даних з 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності є 

власником житлового будинку з господарськими будівлями (згідно опису об’єкта: житловий 

будинок, сходи, господарська будівля літера «Б», вбиральня, гараж літера «Г», погріб, огорожа, 

ворота, хвіртка, огорожа, криниця), об’єктом житлової нерухомості за адресою Тернопільська 

область, Тернопільський район, с. Панталиха, вул.                          13.  

Окремі частини житлового будинку (житлова кімната 1-4) та господарських будівель  

(1/2 Гаража під літерою «Г», 1/2 Господарської будівлі під літерою «Б», 1/2 Гаража під літерою 

«Г», 1/2 Господарської будівлі під літерою «Б») в подальшому відповідно до договорів позички 

укладених з Хомишиним Андрієм Михайловичем, Хомишиним Михайлом Федоровичем, Гриб 

Зофією Петрівною, Юрійчук Павлиною Василівною та Хомишин Ганною Василівною 

передавались у користування вищезазначеним особам (детальна інформація у таблиці вище). 

Хомишин Галина Романівна, Хомишин Андрій Михайлович, Хомишин Михайло 

Федорович, Гриб Зофія Петрівна, Юрійчук Павлина Василівна, Хомишин Ганна Василівна 

подали заяви від 06.12.2018 про приєднання електроустановок певної потужності (далі – заява 

про приєднання) за адресою Тернопільська область, Тернопільський район, с. Панталиха, 

вул.                                  13. 

У заяві про приєднання Хомишина Андрія Михайловича вказано об’єкт 1/2 
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Господарської будівлі «Б». 

У заяві про приєднання Хомишина Михайла Федоровича вказано об’єкт 1/2 Гаража 

під літерою «Г». 

У заяві про приєднання Гриб Зофії Петрівни вказано об’єкт 1/2 Гаража під літерою «Г». 

У заяві про приєднання Юрійчук Павлини Василівни вказано об’єкт житлова кімната   

1-4. 

У заяві про приєднання Хомишин Ганна Василівна вказано об’єкт 1/2 Господарської 

будівлі під літерою «Б». 

Таким чином, господарська будівля під літерою «Б» приєднана до електричних мереж у 

частці 2/2 (споживачі Хомишин Ганна Василівна та Хомишин Андрій Михайлович), гараж під 

літерою «Г» приєднано до електричних мереж у частці 2/2 (споживачі Хомишин Михайло 

Федорович та Гриб Зофія Петрівна), кімната 1-4 приєднана до електричних мереж (споживач 

Юрійчук Павлина Василівна). 

Разом з тим, у Акті про надання/отримання послуги з приєднання електроустановок до 

електричних мереж укладеного між ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» та Хомишин Галиною 

Романівною вказано, що ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» надало у визначений термін послугу 

з приєднання до свої електричних мереж електроустановок Житлового будинку з 

господарськими будівлями та спорудами, що не відповідає встановленим фактам, так як 

фактично було здійснено приєднання до електричних мереж частини лише житлового будинку. 

 

Тернопільська область, Тернопільський район, с. Соснів, вул.                             6 

Комісією з перевірки при обстеженні об’єктів за адресою Тернопільська область, 

Теребовлянський район, с. Соснів, вул.                                  6  візуально встановлено: 

– доступ на ділянку обмежено; 

– наявність двох капітальних споруд (житловий будинок та сарай) та погріб; 

– наявність генеруючих установок індивідуальних побутових споживачів (фото 

додаються), які знаходяться за адресою Тернопільська область, Теребовлянський район, 

с. Соснів, вул.                     6, не розділеною за окремими номерами. Фотоелектричні модулі 

розміщені на металевих конструкціях на земельній ділянці. Інвертори розміщено в середині 

житлового будинку. Комісія з проведення перевірки зафіксувала, що у приватному 

домогосподарстві встановлено 4 прилади обліку; 

– земельна ділянка, де встановлені генеруючі установки не розділена та відсутній 

кадастровий номер, що в свою чергу не дає можливості встановлення факту відповідності 

встановлення цих установок в межах приватного домогосподарства та використання землі за 

цільовим призначенням.  

Комісією з перевірки встановлено, що у заяві від 06.06.2018 про приєднання 

електроустановки певної потужності Хомишин Галини Романівни вказано об’єкт споживача: 

1/2 сараю, с. Соснів                           6. 

Разом з тим, у паспорті точки розподілу до договору про надання послуг з розподілу 

електричною енергією від 18.08.2019 № 370507 укладеного між 

ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» та Хомишин Галиною Романівною вказано об’єкт споживача 

житловий будинок з надвірними будівлями. 

У заяві від 06.06.2018 про приєднання електроустановки певної потужності Юрійчук 

Павлина Василівна вказано об’єкт споживача: Нерухоме майно житлова кімната № 2, с. Соснів                                  

               6. 

Разом з тим, у паспорті точки розподілу до договору про надання послуг з розподілу 

електричною енергією від 18.08.2019 № 370506 між ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» та 

Юрійчук Павлиною Василівною вказано об’єкт споживача житловий будинок з надвірними 

будівлями. 

У заяві від 06.06.2018 про приєднання електроустановки певної потужності Хомишиним 

Михайлом Федоровичем вказано об’єкт споживача: 1/2 сараю, с .Соснів                         6. 

Разом з тим, у паспорті точки розподілу до договору про надання послуг з розподілу 

електричною енергією від 18.08.2019 № 370504 укладеного між 

ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» та Хомишиним Михайлом Федоровичем вказано об’єкт 
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споживача житловий будинок з надвірними будівлями. 

 

Теребовлянський р-н, м. Теребовля, вул.                            202/1 

ЕІС – код зареєстрований за даною адресою  

Комісією з перевірки встановлено невідповідність наданих документів, а саме: 

- в даних відповідно до Витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно про реєстрацію права власності зазначено: Об’єкт нерухомого майна: господарська 

будівля, нежитлова будівля, об’єкт житлової нерухомості: Ні; 

- адреса: Тернопільська область, Теребовлянський район, м. Теребовля, 

вулиця                            будинок 202, приміщення 1; 

- відповідно до даних з паспорту точки розподілу - об’єкт: житловий будинок. 

Тернопільський район (до адміністративно-територіальної реформи -  Козівський 

район), с. Городище Козівський р-н, с. Городище, вул.                      10. 

ЕІС-коди зареєстровані за вказаною адресою:  

                         Власники – вул. Зарічна,           – Мурій Орест Андрійович; вул. Зарічна,      

– Чекалюк Оксана Михайлівна; вул. Зарічна,         – Чекалюк Віталій Васильович. 

Комісією з перевірки при обстеженні об’єктів за адресою Козівський р-н, с. Городище, 

вул.                  10 візуально встановлено: 

– наявність капітальних споруд, а саме: житловий цегляний будинок;  

  –наявність генеруючих установок (фото додаються), які знаходяться за адресою 

Козівський р-н, с. Городище, вул. Зарічна, 10 не розділено за окремими номерами. 

Фотоелектричні модулі розміщені на металевих конструкціях на земельній ділянці та даху 

будинку. Інвертора розміщені всередині житлового будинку, прилади обліку на зовнішній стіні 

будинку.  

Межові знаки часток житлового будинку та земельної ділянки, де встановлені генеруючі 

установки не встановлені, що в свою чергу не дає можливості встановлення факту відповідності 

встановлення цих установок в межах приватного домогосподарства та використання землі за 

цільовим призначенням. Візуально встановлено, що на будинку встановлено вивіску з 

господарським номером на земельну ділянку –                    5.  

Козівський р-н, с. Городище, вул.                   10. Чекалюк Оксана Михайлівна.  

Комісією з перевірки встановлено невідповідність наданих документів, а саме: 

- в заяві про приєднання від 28.02.2019 в графі «назва, місце розташування та 

функціональне призначення об’єкта замовника» - вказана тільки адреса –  с. Городище,                                     

10; 

- в даних відповідно до технічних умов стандартного приєднання від 17.03.2019 – 

вказано об’єкт споживача – ½ спільна частка житлового будинку. Місце розташування об’єкта 

замовника – с. городище, вул.                     10, Козівського р-ну; 

- в даних відповідно до договору на стандартне приєднання зазначено: Об’єкт 

споживача ½ частка житлового будинку з господарськими будівлями та спорудами; 

місце розташування об’єкта замовника - Козівський район, с. Городище,  

вулиця                            16; 

- відповідно до Акту про надання/отримання послуги з приєднання 

електроустановок до електричних мереж – Об’єкт споживача ¼ спільної частки житлового 

будинку  с. Городище, вул.                           10; 

- відповідно до паспорту точки розподілу від 09.04.2019 назва об’єкту – житловий 

будинок Чекалюк Оксани Михайлівни, адреса об’єкту – с. Городище, вул.                       10. 

Теребовлянський р-н, смт. Дружба, вул.                            2 «А»/2. 

Комісією з перевірки встановлено невідповідність наданих документів, а саме: 

- в заяві про приєднання вказаний об’єкт замовника – господарська будівля і споруда; 

- в даних відповідно до договору на приєднання зазначено, що приєднується ведення 
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особистого селянського господарства. Місце розташування об’єкта замовника – селище 

Дружба, вулиця                         2А/2, Теребовлянського району; 

- відповідно до Технічних умов стандартного приєднання – електроустановки для 

ведення особистого селянського господарства. Місце розташування об’єкта замовника – селище 

Дружба, вулиця                        2А/2, Теребовлянського району, функціональне призначення 

об’єкта – для ведення особистого селянського господарства; 

- відповідно до договору про користування електричною енергією від 07.05.2018                   

№ 5711285, об’єкт споживача – побутовий корпус, теплиці, адреса об’єкту – смт. Дружба, 

вулиця                                            2 «А»/2; 

- відповідно до Паспорту точки розподілу електричної енергії – назва об’єкту – житловий 

будинок, адреса об’єкту - Дружба, вулиця                               2 «А»/2. 

 

Теребовлянський р-н, смт. Дружба, вул.                              11/2. 
Комісією з перевірки встановлено невідповідність наданих документів, а саме: 

- в заяві про приєднання електроустановки певної потужності вказаний об’єкт  

замовника – реконструкція частини складських приміщень під житлову квартиру в смт. Дружба, 

вул.                                11/2. 

- в даних відповідно до договору на приєднання зазначено, що приєднується житлова 

квартира № 2. Місце розташування об’єкта замовника: селище Дружба, вул.                      11. 

- Відповідно до Технічних умов стандартного приєднання – реконструкція частини 

складських приміщень під житлову квартиру № 2, місце розташування об’єкта замовника – 

селище Дружба, вулиця                     11, Теребовлянського району, функціональне призначення 

об’єкта – житлова квартира № 2. 

- відповідно до Акту про надання/отримання послуги з приєднання електроустановок  

до електричних мереж ВАТ «Тернопільобленерго» – ВАТ «Тернопільобленерго» надало  

послугу з приєднання до своїх електричних мереж електроустановок Реконструйованих 

складських приміщень під житлову квартиру за адресою: Теребовлянський р-н, смт. Дружба,  

вул.                                               11/2; 

- відповідно до заяви-повідомлення про монтаж генеруючої установки приватного 

домогосподарства, генеруюча установка розташована за адресою смт. Дружба, вул.                           

11, кв. 2; 

- відповідно до паспорту точки розподілу, складеного 01.08.2020 – назва об’єкту – 

житловий будинок.  

Ліцензіатом надано витяг № 130918317 від 16.07.2018 на право власності об’єкт 

нерухомого майна – Квартира, (двохкімнатна), об’єкт житлової нерухомості: Так, розділ  

в процесі відкриття. Адреса: Тернопільська обл., Теребовлянський р-н, смт. Дружба,  

вул.                                11/2. 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата, наданих до НКРЕКП листом від 14.04.2023  

№ 2050/34, Товариство зазначає, що виявлені в Акті порушення не носять системний 

характер та спричинені технічними помилками персоналу. Крім цього, зазначені порушення 

жодним чином не вплинули на права та інтереси споживачів. 

 

З огляду на зазначене, пропонується прийняти: 

 

1) постанову, якою: 
 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, 

 що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»  

та статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії», накласти штраф  

у розмірі 170 000 (сто сімдесят тисяч) гривень на ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00130725) за недотримання 
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вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії. 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 
 

Зобов’язати ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00130725) усунути порушення нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, для чого 

протягом п’ятнадцяти робочих днів з дати прийняття цього рішення внести зміни до 

додатка 2 «Паспорт точки (точок) розподілу електричної енергії об’єкта (об’єктів) 

споживача» та до додатка 3 «Відомості про розрахункові засоби комерційного обліку 

активної та реактивної електричної енергії», що є невід’ємними додатками до договорів 

про надання послуг з розподілу електричної енергії мережами ВАТ 

«ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО», за адресами: 

Тернопільська область, Тернопільський район, село Сороцьке, вулиця                23, 

Тернопільська область, Тернопільський район,  село Сороцьке, вулиця                    17, 

17A, 

Тернопільська область, Тернопільський район,  село Сороцьке, вулиця                  21, 

21А, 21Б, 21В, 

Тернопільська область, Тернопільський район, с. Панталиха, вул.                       13, 

Тернопільська область, Тернопільський район, с. Соснів, вул.                               6, 

Тернопільська область,Теребовлянський район, м. Теребовля, вул.                  202/1, 

Тернопільська область, Тернопільський район, с. Городище, вул.                       10, 

Тернопільська область, Теребовлянський р-н, смт. Дружба, вул.               2 «А»/2, 

Тернопільська область, Теребовлянський р-н, смт. Дружба, вул.                    11/2  

у частині уточнення, у тому числі таких граф: «Вид об’єкта», а також «Вид об’єкта (назва 

площадки вимірювання)», відповідно, про що у строк до 15 червня 2023 року повідомити з 

наданням належним чином завірених копій підтвердних документів НКРЕКП, Сектор 

НКРЕКП Тернопільські області, ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ», відповідних 

споживачів та розглянути питання щодо припинення надання послуг з розподілу 

електричної енергії на вказані об’єкти споживачів, про що також повідомити з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів НКРЕКП, Сектор НКРЕКП 

Тернопільські області, ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ». 

 
 

Директор Департаменту             

ліцензійного контролю                                                        Я. Зеленюк 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про накладення штрафу на  

ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО»  

за недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ травня  

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання,  

Акта позапланової виїзної перевірки від 12 квітня 2023 року № 190, 

проведеної відповідно до постанови НКРЕКП від 11 лютого 2022 року № 241 

«Про проведення позапланової виїзної перевірки ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» 

та на підставі посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від  

27 березня 2023 року № 193, установлено, що ВІДКРИТИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ  «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00130725) не 

дотримано вимоги пункту 2.1.10 (у редакції, що діяла до 01 липня 2020 року) 

та пункту 2.1.11 глави 2.1 розділу ІІ Правил роздрібного ринку електричної 

енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 

(далі – Правила роздрібного ринку електричної енергії), якими встановлено, 

що під час оформлення заяви-приєднання, паспорта точки розподілу 

оператор системи використовує наявну у нього інформацію за об’єктом 

розподілу, достатню для проведення розрахунків, зокрема: про розмежування 

балансової належності та експлуатаційної відповідальності сторін; щодо 

однолінійної схеми електропостачання об’єкта; щодо розрахункових засобів 

вимірювальної техніки обсягу активної та реактивної електричної енергії та 
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рівня потужності (тип, марка, технічні характеристики тощо); щодо 

дозволеної (договірної) величини електричної потужності. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Накласти штраф у розмірі 170 000 (сто сімдесят тисяч) гривень на 

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО»  

(код ЄДРПОУ 00130725) за недотримання вимог пункту 2.1.10 (у редакції,  

що діяла до 01 липня 2020 року) та пункту 2.1.11 глави 2.1 розділу ІІ Правил 

роздрібного ринку електричної енергії, якими встановлено, що під час 

оформлення заяви-приєднання, паспорта точки розподілу оператор системи 

використовує наявну у нього інформацію за об’єктом розподілу, достатню 

для проведення розрахунків, зокрема: про розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін; щодо однолінійної 

схеми електропостачання об’єкта; щодо розрахункових засобів 

вимірювальної техніки обсягу активної та реактивної електричної енергії та 

рівня потужності (тип, марка, технічні характеристики тощо); щодо 

дозволеної (договірної) величини електричної потужності. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 

 

 

Голова НКРЕКП                        Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

__________________________________________________________________ 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _______________ 

 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про усунення порушення  

ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг», згідно з Актом позапланової виїзної перевірки від                          

12 квітня 2023 року № 190, проведеної відповідно до постанови НКРЕКП від  

11 лютого 2022 року № 241 «Про проведення позапланової виїзної перевірки 

ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО», Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00130725) усунути порушення 

пункту 2.1.10 (у редакції, що діяла до 01 липня 2020 року) та пункту 2.1.11 

глави 2.1 розділу ІІ Правил роздрібного ринку електричної енергії, 

затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, якими 

встановлено, що під час оформлення заяви-приєднання, паспорта точки 

розподілу оператор системи використовує наявну у нього інформацію за 

об’єктом розподілу, достатню для проведення розрахунків, зокрема: про 

розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін; щодо однолінійної схеми електропостачання об’єкта; щодо 

розрахункових засобів вимірювальної техніки обсягу активної та реактивної 
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електричної енергії та рівня потужності (тип, марка, технічні характеристики 

тощо); щодо дозволеної (договірної) величини електричної потужності, 

для чого: 

протягом п’ятнадцяти робочих днів з дати прийняття цього рішення внести 

зміни (у частині уточнення інформації щодо виду об’єкта та назви площадки 

вимірювання) до додатків «Паспорт точки (точок) розподілу електричної енергії 

об’єкта (об’єктів) споживача» та «Відомості про розрахункові засоби 

комерційного обліку активної та реактивної електричної енергії» до договорів 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії, укладених  

ВАТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО» із споживачами, яким надаються послуги  

з розподілу електричної енергії за адресами:  

Тернопільська область, Тернопільський район:  

село Сороцьке:   

вулиця Гора, 23, 

вулиця Гора, 17, 17A, 

вулиця Гора, 21, 21А, 21Б, 21В;  

село Панталиха, вулиця Панталиська, 13; 

село Соснів, вулиця Панська (Нова), 6; 

село Городище, вулиця Зарічна, 10; 

Тернопільська область, Теребовлянський район:  

селище міського типу Дружба, вулиця Л. Українки, 2 «А»/2; 

селище міського типу Дружба, вул. Л. Українки, 11/2;   

місто Теребовля, вулиця Шевченка, 202/1, 

про що у строк до 15 червня 2023 року повідомити НКРЕКП, Сектор 

НКРЕКП у Тернопільській області, ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ»  

з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів; 

розглянути питання щодо припинення надання послуг з розподілу 

електричної енергії на вказані об’єкти споживачів, про що у строк до 15 червня  

2023 року повідомити НКРЕКП, Сектор НКРЕКП у Тернопільській області та 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів. 

 

 

Голова НКРЕКП           Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


